

CENTRUM ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ PÉČE PRO SENIORY OTEVŘE KERAMICKOU DÍLNU. SLUŽBA BUDE DOSTUPNÁ NEJENOM KLIENTŮM, ALE I SENIORŮM Z ŘAD VEŘEJNOSTI

Keramická dílna bude sloužit v rámci Domova pro seniory Kopretina, kterou Centrum zdravotní a sociální péče v květnu zahájilo. Skupinová nebo individuální činnost pod dohledem koordinátorky má za cíl udržet a zlepšit psychický a fyzický stav klienta a poskytnout mu potřebnou dávku fyzické činnosti, sblížení a společenský život.

„Keramická dílna bude zřízena ve středisku v Burianově ulici. Služby budou moci využít klienti domova pro seniory Kopretina, pečovatelské služby a odlehčovací služby středisek ulice Krejčího a Borový Vrch. Odtud se budou výrobky svážet k následnému vypálení a glazurování,“ objasnila ředitelka CZASP Mgr. Lenka Škodová.

Zakoupení keramické pece v hodnotě šedesáti tisíc korun umožní sponzorské dary, finanční podpora statutárního města Liberec a příspěvek z kulturního fondu městského obvodu Vratislavice nad Nisou ve výši 12 tisíc korun. *„Stáří je etapou života, která čeká každého z nás, proto bychom ji neměli ignorovat. Integrace seniorů do společnosti prostřednictvím aktivizačních programů snižuje riziko sociálního vyloučení seniorů, případně pocitů marnosti a zbytečnosti, které některé*

klienty v instituci mohou postihnout,“ doplnil starosta Vratislavic Aleš Preisler.

Keramická dílna bude dostupná nejenom klientům, ale i seniorům z blízkého okolí a Vratislavic. Ti si mohou donést svůj materiál nebo si hlínu v dílně zakoupí. Hotové keramické výrobky budou nabízeny k prodeji klientům a prodávány na trzích. Výtěžek poslouží k nákupu dalšího materiálu pro výrobu keramiky. Otevření keramické dílny se plánuje na polovinu září letošního roku.



Prostor pro keramickou dílnu



Domov pro seniory Kopretina

Příspěvková organizace Centrum zdravotní a sociální péče Liberec v současné době poskytuje služby osmi set čtyřiceti sedmi klientům, z toho více než sto pochází z Vratislavic nad Nisou. Lenka Škodová se v sociální oblasti pohybuje od roku 2006. Nejprve pracovala v ošetrovací službě, následně jako sociální pracovník. *„Nepoznala jsem své babičky, možná proto tak inklinuji ke starším lidem. Práce s nimi mne naplňuje,“* přiznává Lenka Škodová.

Monika Surmajová